
La guerra santa d'Italia in un
epistolario inedito di Luigi
Torelli. 1846-1849
Read More
SKU: 3663
Price: 65,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Antonio Montieditore: Trevesluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1934

Product Description
In 8, pp. XI, 192. Legatura tutta tela e oro. Tavole anche ripiegate fuori testo e illustrazioni nel
testo. Rarissime fioriture. Acclusa su due fogli staccati una stampa con testo in parte diverso
delle pagine 47-50 rispetto al testo presente nel libro rilegato in pelle Buono (Good) (3663)

Herbarium Apulei 1481.
Herbolario Volgare 1522. Con un
saggio di W. T. Stearn.
Read More
SKU: 1820
Price: 65,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Caprotti E. introduzione dieditore: Il Polifilo
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1979

Catologo Libreria Viborada
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Product Description
2 voll in 8 (26 cm), pp. CXVIII, 107 di riproduzione anastatica di: "Herbarum Apulei" e oltre 100
n.n in anastatica di: "Herbolario Volgare". Legatura editoriale con titolo in oro ai dorsi, sovracop.
illustrata, cofanetto editoriale. Numerosi disegni in nero nel testo. Lievi aloni ai dorsi della
sovracop., altrimenti ottimo stato. rilegato Ottimo (Fine) (1820)

Composizione n. 1 : Romanzo. A
fogli intercambiabili
Read More
SKU: 20889
Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Saporta, Marceditore: Paperbacks Lerici
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1967

Product Description
1 v. (senza paginazione) ; 19 cm, carta ingiallita, strappetti al cofanetto restaurati con
filmoplast (materiale di resauro trasparente) mappa Buono (Good) (20889)

Catologo Libreria Viborada
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L'industria dell'alcole. Processi e
impianti di produzione e
trasformazione (Vol. 2)
Read More
SKU: 20296
Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Meloni, G.editore: Hoepliluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1953

Product Description
in 8, 720 pagine, libro illustrato con 20 tabelle e 174 figure, brossura con alette, prezzo tagliato
(angolo inferiore dell'aletta) brossura Molto buono (Very Good) (20296)

Catologo Libreria Viborada
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Storia della rivoluzione
francese. Traduzione di Cesare
Giardini . Traduzione delle
appendici di Armando
Guardasoni. Prefazione
all'edizione italiana di Giovanni
Cipriani. Volumi 1-4
Read More
SKU: 20259
Price: 60,00€
Stock: instock
autore: Michelet, Juleseditore: Rizzoliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1981

Product Description
4 volumi di pp. XXIV+527, 597, 556, 520 : illustrazioni nel testo ; 23 cm. Legatura tutta tela e
oro con sovraccoperta. Sguardie illustrate e custodia telata rilegato Ottimo (Fine) (20259)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/storia-della-rivoluzione-francese-traduzione-di-cesare-giardini-traduzione-delle-appendici-di-armando-guardasoni-prefazione-alledizione-italiana-di-giovanni-cipriani-volumi-1-4/


Impresa collettiva e schiavo
manager in Roma antica : 2. sec.
a. C.-2. sec. d. C.
Read More
SKU: 20222
Price: 60,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto
autore: Di Porto, Andreaeditore: A. Giuffrèluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1984

Product Description
407 pagine; 25 cm. brossura con tracce di polvere alla copertina, dedica autografa dell'autore
all'antiporta, libro intonso brossura Molto buono (Very Good) (20222)

Catologo Libreria Viborada
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Archivio Di Psicologia
Neurologia e Psichiatria Anno
XXIX, Fasc. I-IV. Gennaio-agosto
1968
Read More
SKU: 19885
Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Psicologia
autore: AA.VV.editore: Universit?? Cattolica Del
Sacro Cuoreluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1968

Product Description
In 8, pp.1-410. Brossura. Timbro ENPI sulla cop. Scritti di Scotti, Borgna, Matte Blanco, Parisi ed
altri brossura Molto buono (Very Good) (19885)
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Perch?? la gente si droga? E altri
saggi su societ??, politica,
religione. A cura di Igor Sibaldi
Read More
SKU: 19821
Price: 60,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Tolstoj Leveditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1988

Product Description
In 8, pp. 765. Brossura. Oscar saggi 154, I° edizione brossura Ottimo (Fine) (19821)

Catologo Libreria Viborada
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Pensare architettura. Edizione
illustrata
Read More
SKU: 19816
Price: 60,00€
Stock: outofstock
Categories: Architettura
autore: Zumthor Petereditore: Mondadori Electa
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2003

Product Description
In 8, pp. 65. Brossura. Illustrazioni nel testo brossura Ottimo (Fine) (19816)

Catologo Libreria Viborada
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Il primo (-nono) libro delle
Storia
Read More
SKU: 19786
Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Erodotoeditore: Signorelliluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1956-57

Product Description
In 8, nove libri rilegati in 3 volumi di complessive pp. 900 circa. Legatura tutta tela con titoli in
oro sul dorso. Lievi abrasioni agli angoli dei piatti. Timbro di biblioteca (vedi foto), volumi
dismessi rilegato Molto buono (Very Good) (19786)

Catologo Libreria Viborada
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Autobiografia
Read More
SKU: 18841
Price: 60,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Bernhard, Thomaseditore: Adelphiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2011

Product Description
In 8, pp. 708. Legatura tutta tela con tassello cartaceo, segnalibro, sovraccoperta e custodia
illustrata. Collana La Nave Argo, 14 rilegato Perfetto (Mint) (18841)

La propriet??. Beni,
propriet????, comunione
Read More
SKU: 18463
Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Gambaro, Antonioeditore: Giuffrèluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1990

Product Description
In 8, 442 pagine, legatura editoriale con sovracop. come da foto rilegato Molto buono (Very

Catologo Libreria Viborada
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Good) (18463)
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